



Prefeitura da Estância Balneária de Mongaguá
Estado de São Paulo
Departamento de Pessoal

ERRATA

Publicação de Processo Seletivo Simplificado nº 005/2017 – SAMU – Resultado do julgamento do recurso contra gabarito

A Prefeitura da Estância Balneária de Mongaguá vem pela presente publicar a numeração correta do Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado nº 005/2017.

Onde constou:

“Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017-SAMU”, publicado em 04 de Janeiro de 2017

Leia-se:

Processo Seletivo Simplificado nº 005/2017 – SAMU.

Mongaguá, 10 de Janeiro de 2017.

PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUA